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Demararea lucrărilor de extindere a rețelei de distribuție gaze naturale în 

Cartierul de Tineri 

 
Primăria Municipiului Călărași anunță demararea lucrărilor pentru extinderea rețelei de 

gaze naturale în „Cartierul Tineri”. Proiectul va asigura infrastructura necesară pentru 

modernizarea zonei și creșterea confortului locuitorilor. 

 

Finanțarea este asigurată prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. 

Valoarea totală a investiției se ridică la 3.168.990 lei, cu TVA inclus.  

 

„Extinderea rețelei de gaze naturale în Cartierul Tineri reprezintă o investiție vitală 

pentru comunitatea noastră și un pas major în modernizarea infrastructurii urbane. 

Prin fondurile atrase prin Programul 'Anghel Saligny', le oferim tinerilor care au ales 

să își construiască un viitor în Călărași utilitățile de bază și confortul pe care îl 

merită. Ne cerem scuze pentru eventualul disconfort creat în trafic pe durata 

lucrărilor și vă asigurăm că monitorizăm atent șantierul pentru ca proiectul să fie 

finalizat la termenul stabilit, în deplină siguranță.”, a declarat primarul municipiului 

Călărași, Marius Dulce. 

 

Ordinul de începere a lucrărilor și procesul-verbal de predare a amplasamentului au 

fost semnate la data de 27 aprilie 2026. Constructorul a preluat oficial amplasamentul 

pentru deschiderea șantierului. 

 

Noua rețea de distribuție va fi extinsă pe o lungime totală de 1.925 de metri liniari. În 

prezent, cartierul beneficiază de alimentare cu gaze doar pe o porțiune redusă. 

 

Lucrările de execuție se vor desfășura pe următoarele străzi: Liviu Rebreanu; Camil 

Petrescu; Prof. Nicolae Bănescu; Av. Adrian Săvulescu; Ernest Maftei; Preot Pârlea 

Alexandru; Ing. Savu Radu Dumitru; Petre V. Haneș; Av. Aurel Elefterescu; Sculptor 

Pavel Mercea; Corneliu Coposu; Vasile Culică; Corneliu Pantilie. 

 

Conducta va fi amplasată în afara carosabilului, cu respectarea strictă a normelor 

tehnice NTPEE – 2018. Distanțele de siguranță față de clădiri și alte rețele existente 

vor fi asigurate conform legislației în vigoare. 

 

Termenul limită pentru finalizarea tuturor lucrărilor este 31 decembrie 2026. 
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